

全媒体报道

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guanzhuweifang@163.com

新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

新车路边停6天,车轮全不见

4S店估算4个车轮价值12000余元



徐女士才买两个月的新车车轮被人偷走。本报记者 杨万卿 摄

本报9月9日热线消息(记者 丛书莹 杨万卿)9日,市民徐女士给本报打来电话,她刚买了2个月的新车停在路边,被小偷偷走了4个轱辘,目前,警方已经立案调查。

徐女士家住盛世豪庭小区,2个月前刚刚贷款购买了一辆黑色的途胜,并没有购买停车位。徐女士看到很多人把车停在盛世豪庭和西上虞小区之间的文翠巷里,而且巷子里划有停车线,所以她就很放心地把车停在巷子

里。徐女士说,上一次用车是在9月2号,送孩子上学后就把车停在了巷子里。因为最近没有用车需求,所以一直把车停在巷子里,直到9月8日去开车时,才发现自己的车被偷走了4个轱辘。

记者在在现场看到,黑色的途胜车四个轱辘全部没了踪影。在车轱辘下方的位置,垫了四块方形石块。徐女士说,她去4S店估算了一下,4个车轱辘价12000余元。

“当时看到车,脑子里一片空白,有点不相信自己的眼睛。”徐女士说,刚买了2个月的车被偷走了轱辘,自己非常伤心。徐女士马上报了警,但是这条巷子并没有摄像头,并且这条巷子不在盛世豪庭小区的摄像头的辐射范围里面,所以暂时没有看到当时的画面。她了解到,曾经也有人的车在这条巷子被偷走了车轱辘。目前,公安机关已经立案调查。

一妇女青年路铁路桥下服毒

路人、交警、医院接力抢救

本报9月9日热线消息(记者 杨万卿 丛书莹)6日在潍坊青年路铁路桥附近,一名海阳籍中年妇女服毒被路人发现后报警,警方迅速联系医院进行抢救,时隔三天,服毒妇女终于清醒,在医院的帮助下,与家人团聚。

9日,记者来到潍坊市中医院,见到了已经脱离危险的服毒者孙女士。她的身体还很虚弱,躺在病床上输液。主治医师朱勤伟向记者介绍了当时的情况。当时孙女士被路人发现倒在路边,见其疑似喝药中毒,路人急忙打了110报警。警方赶到后第一时间将其送往120急救中心,送往医院后,孙女士已经陷入深度昏迷,对外界刺激无反应,处于濒死状态。发现孙女士身上并无身份证明,也无现金,更联系不上其家属,医院选择了对其进行紧急救治。

记者了解到,当时孙女士旁边有一个饮料瓶,瓶内还剩有疑似兑了药品的液体成分,医护人员对其进行了长达一个多小时的洗胃,随后使用呼吸机让其吸氧,加上其他的治疗措施,孙女士暂时脱离

了生命危险。9日一早,在值班主任李臣大夫的观察下,孙女士已经具备了脱机条件,于是撤掉了呼吸机,拔除气管插管。孙女士恢复了意识后,告知李主任其家人联系方式,这时医院才得知孙女士是海阳人,儿子目前在济南,家人都在海阳。

孙女士的家人在得知情况后,于9日中午2时左右到达医院,与孙女士团聚。孙女士的儿子张先生对记者说,自己的姥姥刚刚去世,母亲可能受了刺激,但离家前家人并未发现她有什么异样。上周五孙女士离家后就和家里失去了联系,家里都特别着急,还报了警。“特别感激潍坊市中医院,把我母亲从死神手里拉了回来。”张先生说着几近落泪。

记者注意到孙女士的精神状态比较平稳。中医院急诊科主任李臣文告诉记者,近年来外地患者包括三无患者(无亲属、无身份、无金钱)都有增加的趋势,但医院一直选择首先抢救病人,协助联系家属的做法,对病人进行必要的生命支持。



医院医护人员对孙女士悉心照料。本报记者 杨万卿 摄

肇事逃逸 还找人顶包

本报9月9日热线消息(记者 李涛 通讯员 李德森 范国强)安丘一男子李某无证驾驶车辆发生交通事故后逃逸,为逃避法律责任,找来朋友于某顶包,被民警识破。9日,于某因提供虚假证言被安丘警方行政拘留5日,并处罚款200元;而李某也因无证驾驶和交通肇事逃逸,被处以行政拘留20日处罚。

今年22岁的于某是安丘一家饭店的传菜员。9月7日晚,正在单位上班的于某接到朋友李某的电话,称其开车出了事故,因为没有驾驶证,想让有驾驶证的于某顶替他到公安机关接受处理。于某获知李某的事情并不怎么严重,又抹不开哥们的面子,便一口答应。

8日上午,李某、于某接头后,李某又将事故的详细情况向于某叙述了一遍。原来,7日下午,李某驾车到安丘市公安局交警大队车辆管理所办理业务时,不慎将停在该单位院内的一辆轿车刮伤,因为李某并未取得驾驶证害怕受到处理,便慌忙驾车逃离现场。而在李某驾车跑路过程中,李某驾驶车辆在公路上又与另一辆轿车发生碰撞,并肇事逃逸。

李某和于某都认为,虽然李某连续刮了两辆车,但并没有伤到人,只要于某代替李某去公安机关接受处理,再由李某赔偿两部车主的损失,就万事大吉了。

然而,当于某来到交警部门“投案自首”时,言辞之间却引起了民警的怀疑。于某遂被移交安丘市公安局城北派出所审查,经民警详细询问取证,于某最终承认是为李某“顶包”。安丘市公安局城北派出所民警介绍,于某的行为已经违反《中华人民共和国治安管理处罚法》,9日,于某因提供虚假证言被安丘警方行政拘留5日、罚款200元。而李某也因无证驾驶和交通肇事逃逸,被处以行政拘留20日处罚。